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СЕРВІС GRAMMARLY

Grammarly являє собою програмний інструмент для перевірки орфографії,
граматики й стилю академічного письма, а також виявлення плагіату.

Сервіс  запущений  у  2009  році,  його  перша  версія  була  підписним
продуктом,  орієнтованим  на  підтримку  граматики  для  студентів.  
Подальший  розвиток  сервісу  відбувався   з  акцентом  на  покращення
навичок письма англійською мовою та підвищення продуктивності.   Цей
підхід став базою і для кожного наступного етапу удосконалення продукту:
зворотній  зв’язок  у  режимі  реального  часу  (2015  рік);  покращення  
результатів у рамках послідовній комунікації (2018 рік); інтеграція елементів
генеративного  штучного  інтелекту  та  інших  технологій  для  допомоги  у
генеруванні ідей та написанні текстів тощо (2023 рік). Grammarly позиціонує
себе і  як сервіс з перевірки на плагіат на базі штучного інтелекту, який
дозволяє  покращити  письмо  з  дотриманням  основ  академічної  етики;  
миттєво  знаходити  плагіат;  переконатися  в  цілісності  та  оригінальності
документу;   виокремити  унікальність  наведених  ідей;  отримати
рекомендації  щодо  цитування  й  відгуки  про  якість  тексту.  Grammarly
забезпечує перевірку контенту не лише на наявність запозичень,  а й на
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згенерований інструментами ШІ текст. Grammarly Pro допомагає командам
оптимізувати  робочі  процеси  та  зробити  комунікацію  максимально
ефективною. Grammarly Enterprise підтримує бренд та адміністрування.  
Grammarly  for  Education  надає  освітнім  закладам  доступ  до  сервісів
підтримки академічного письма та розвитку критичного мислення. Сервіс
адаптований  для  роботи  на  різних  платформах  та  пристроях,  при  його
розробці  дотримано  принципи  безпечного  та  відповідального
упровадження  інновацій  та  ГШІ.  На  офіційному  сайті  представлений
оригінальний курс «ШІ  для  студентів»,  який містить  рекомендації  щодо
відповідального застосування новітніх технологій ГШІ.
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